



STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA



MMOPP00ELLGS

SMLOUVA O ZÁPŮJČCE

Článek I. Smluvní strany

Věřitel: Statutární město Opava
Se sídlem: Horní náměstí 382/69, Město, 746 01 Opava
IČ: 00300535
DIČ: CZ00300535
Číslo účtu: [redacted] variabilní symbol 9414000021
Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., pobočka Opava
Zastoupen: [redacted] primátorem
Datová schránka: 5eabx4t

Dlužník: Základní škola Opava, Mařádkova 15 – příspěvková organizace
Se sídlem: Mařádkova 518/5, Předměstí, 746 01 Opava
IČ: 70999244
Zastoupen: [redacted] ředitelkou
Zapsán: v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ostravě, oddíl Pr, vložka 603
Datová schránka: pg8wyg

Článek II.

Předmět smlouvy

Věřitel se touto smlouvou zavazuje poskytnout dlužníkovi za podmínek stanovených touto smlouvou účelovou bezúročnou peněžitou zápůjčku na předfinancování níže uvedeného projektu ve výši **470.197,00 Kč** (slovy: čtyři sta sedmdesát tisíc jedno sto devadesát sedm korun českých) (dále jen „zápůjčka“) a dlužník se zavazuje přijaté peněžní prostředky použít v souladu s účelem stanoveným v této smlouvě, zápůjčku ve stanovené době a ve stejné měně věřiteli vrátit a splnit další povinnosti sjednané v této smlouvě.

Výše uvedenou zápůjčku se věřitel zavazuje poskytnout dlužníkovi následovně:

- částku ve výši **470.197,00 Kč do 30. 4. 2024**,

a to bezhotovostním převodem na bankovní účet dlužníka číslo [REDAKCE] vedený u **Raiffeisenbank a.s.**

Dlužník se zavazuje zápůjčku použít výhradně na zaplacení způsobilých výdajů Projektu „**Přírodní zahrada na ZŠ Mařádkova – pracoviště Krnovská**“, který je specifikován v žádosti o spolufinancování v rámci výzvy č.NPŽP 5/2022, podporovaná aktivita 6.1. **Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta**.

Cílem projektu je vybudování přírodní zahrady v areálu ZŠ Opava, Mařádkova 15 – pracoviště Krnovská se zaměřením na předcházení a adaptaci na klimatickou změnu. V rámci realizace projektu dojde k úpravě zahrady na ploše 324,90 m². Součástí projektu je rozvoj arboreta – obnova keřů a trvalek, výstavba vyvýšených záhonů pro práci v předmětech přírodovědného a pracovního charakteru pro žáky 1. a 2. stupně, zakoupení mobiliáře pro výuku, instalace kompostérů, nádrží pro dešťovou vodu. Revitalizace stávající zahrady přinese rozvoj venkovní zázemí za účelem školního a mimoškolního vzdělávání (zejména v oblasti EVVO zaměřené na předcházení a adaptaci na klimatickou změnu a na přírodovědné či neintenzivní pěstitelství), které probíhá ve venkovním prostředí, v přímém kontaktu s přírodou.

Přepokládaný termín ukončení Projektu je: 31. 10. 2024.

Poruší-li dlužník výše uvedený účel zápůjčky, zavazuje se celou částku poskytnutou dle této smlouvy věřiteli vrátit neprodleně po porušení účelu zápůjčky.

Nepoužité peněžní prostředky je dlužník povinen věřiteli neprodleně, nejpozději však do šesti měsíců od ukončení realizace Projektu, vrátit.

Dlužník se zavazuje požádat o úhradu způsobilých výdajů Projektu Nositele Státního fondu životního prostředí ČR (dále také jen „**Nositel**“) a řádně a včas splnit veškeré povinnosti potřebné k tomu, aby mu byla úhrada vynaložených způsobilých výdajů Projektu (dále také jen „**Dotace na úhradu vynaložených způsobilých výdajů Projektu**“ nebo „**Dotace**“) Nositelem bez zbytečného odkladu přiznána a poskytnuta.

Dlužník se zavazuje zápůjčku věřiteli vrátit nejpozději do patnácti dnů ode dne, kdy mu bude poskytnuta Dotace na úhradu vynaložených způsobilých výdajů Projektu od Nositele, nejpozději však do šesti měsíců od ukončení realizace Projektu a to na číslo účtu uvedené v čl. I. pod variabilním symbolem uvedeným tamtéž.

Smluvní strany se dohodly, že jakmile bude dlužníkovi od Nositele poskytnuta Dotace na úhradu vynaložených způsobilých výdajů Projektu, učiní věřitel a dlužník potřebné právní kroky, na základě kterých věřitel, jako zřizovatel dlužníka, poskytne dlužníkovi, jakožto příspěvkové organizaci zřízené věřitelem, nevratný účelový příspěvek na pokrytí části vynaložených způsobilých výdajů Projektu, odpovídající výši spoluúčasti dlužníka na realizaci Projektu, která činí 15 % z vynaložených způsobilých výdajů Projektu.

V případě, že dlužníkovi bude Dotace na úhradu vynaložených způsobilých výdajů Projektu poskytnuta v nižší než očekávané výši nebo že mu Dotace nebude poskytnuta vůbec, učiní věřitel a dlužník potřebné právní kroky, na základě kterých věřitel poskytne dlužníkovi nevratný účelový příspěvek na pokrytí vynaložených způsobilých výdajů Projektu, které oproti očekávání nebyly pokryty z Dotace. Tím však není dotčena odpovědnost dlužníka za to, že v důsledku jeho pochybení mu nebude Dotace v očekávané výši poskytnuta, neboť věřitel tuto smlouvu uzavírá s legitimním očekáváním, že dlužník Dotaci skutečně obdrží.

**Článek III.
Závěrečná ustanovení**

Tuto smlouvu lze měnit či doplňovat pouze písemnou formou.

Tato smlouva je sepsána ve třech stejnopisech s platností originálu, z nichž věřitel obdrží dvě vyhotovení a dlužník jedno vyhotovení.

Smluvní strany se dohodly, že tato smlouva je uzavřena dnem, kdy ji podepíše poslední smluvní strana.

Smluvní strany se dohodly, že tato smlouva – ať už je povinně uveřejňovanou smlouvou dle zákona o registru smluv, či nikoli – bude natrvalo uveřejněna v registru smluv, a to v celém rozsahu včetně příslušných metadat, s výjimkou údajů o fyzických osobách, které nejsou smluvními stranami, a kontaktních či doplňujících údajů (číslo účtu, telefonní číslo, e-mailová adresa apod.). Uveřejnění této smlouvy v registru smluv zajistí bez zbytečného odkladu po jejím uzavření statutární město Opava. Nezajistí-li však uveřejnění této smlouvy v registru smluv v souladu se zákonem statutární město Opava nejpozději do 15 dnů od jejího uzavření, je uveřejnění povinna nejpozději do 30 dnů od uzavření této smlouvy v souladu se zákonem zajistit druhá smluvní strana. Strana uveřejňující smlouvu se zavazuje splnit podmínky pro to, aby správce registru smluv zaslal potvrzení o uveřejnění smlouvy také druhé smluvní straně.

Tato smlouva byla schválena Zastupitelstvem statutárního města Opavy dne 8. 4. 2024 usnesením č. 347/8/ZM/24.

V Opavě dne 15. 04. 2024

Za věřitele:

[Redacted signature]

primátor

Po dobu nepřítomnosti zastupuje

[Redacted signature]

1. náměstek primátora



V Opavě dne 15. 04. 2024

Za dlužníka: [Redacted signature]

[Redacted signature]

ředitelka